

ОКтяБРЬСКИЙ РАЙОН

Дорога — скатертью!

Около 30 объектов — тротуаров, въездов и проезжих частей — отремонтировано за последние месяцы

ЭТИ ДВОРОВЫЕ въезды, подъезды к социальным объектам, тротуары и проезжие части отремонтированы в рамках реализации федеральной программы «Новые дороги городов России».

Как рассказал **начальник отдела благоустройства районной администрации Антон ДЕМИН**, в список, который был определен ещё летом, вошло около 30 дорожных объектов. Как отметил Антон Сергеевич, большое внимание было

уделено организации подъездов к социальным объектам района — детским садам, больницам, школам. Например, новой «одеждой» покрыли дороги, ведущие к центральной городской больнице № 1, детскому саду № 271 в микрорайоне УралНИИХоз и т.д.

Кроме того, с начала октября ремонтные работы прошли на участках проезжих частей ул. Декабристов, Луначарского, Народной воли, Красноармейской. На прошлой неделе дорожная

техника и строительные бригады покрывали асфальтом участки ул. Твритина и Мичурина, тротуары на ул. Луначарского и Мичурина.

Напомним, дорожный ремонт по федеральной программе в одной седьмой части города начался ещё в августе этого года. Все основные работы были закончены к середине октября. На вторую половину месяца остались последние «штрихи»: устранение недоработок и замечаний приёмной комиссии.

К СЛОВУ

С благодарностью

Почти в каждом из последних выпусков полосы «Город: одна седьмая. Октябрьский район» мы рассказывали о ремонте тех или иных объектов, выполняемом в рамках реализации федеральной программы «Новые дороги городов России». В каждом повествовании, что необходимо проведения этих работ очевидна. Подтверждением тому являются и отзывы жителей, которые поступают в администрацию района. Так, **житель микрорайона Кольцово Виктор СИВУХОВ** благодарит администрацию города и района за ремонт проезжей части и тротуаров на ул. Испытателей. К нему присоединяются и другие жители микрорайона.

КРОМЕ ТОГО

Провожаем осень, встречаем зиму...

Вместе с тем продолжаются и сезонные работы, это — подготовка к зиме и уборка опавшей жёлтой листвы. Как пояснили в отделе благоустройства, практически на 100 % закончено переоборудование техники для работы в зимний период. Например, поливочные машины снабдили дополнительными отвалами и щётками для чистки дорог от снега и грязи. Кроме того, проходит проверка работоспособности снегопогрузчиков. Они тоже готовы полностью.

До 20 октября все основные силы были брошены на уборку опавшей листвы. По информации отдела благоустройства, ежедневно и еженежно пожелтевшие листья собирали порядка 40 человек и 20 единиц техники. Мусор вывозится на свалку. После 20 октября осенняя уборка продолжается в рабочем порядке.



Сергей НАЗАРОВ встречает Надежду БЛЕДНЫХ (глава районной администрации с 2000 по 2002 год) и Людмилу КУДРЯВЦЕВУ (начальник финансово-бюджетного управления администрации района с 1990 по 2005 год).

Фото предоставлено администрацией района.

протяжении последних нескольких лет отмечают в отделе ЗАГС района. Напомнил об открытии важных социальных объектов, таких как детские сады и больницы. Затронул и одну из «горячих» тем нынешней осени — ремонт дорог по федеральной программе «Новые дороги городов России».

По традиции нынешняя встреча проходила в форме диалога, слово дали и гостям: от руководителей исполкома и администрации выступили Евгений МИСЬКО (председатель исполкома в 1980-х), Надежда БЛЕДНЫХ (глава администрации в 2000-х), от РК КПСС и РК ВЛКСМ — Анатолий БАРМАШОВ, Луиза КОПЫРИНА, Юрий КОРНЕТ, от финансистов — Людмила КУДРЯВЦЕВА и другие.

Микрофон не умолкал, передавался из рук в руки. Из уст гостей прозвучала положительная оценка работы и в целом взятому курсу по развитию района, города. Поделались приглашённые и собственным опытом работы, вспоминали знаменательные вехи, яркие факты, а также поздравили Сергея Николаевича с прошедшим юбилеем (его глава районной администрации отметил 10 июля). Поблагодарив за приглашение, гости пожелали друг другу и в будущем встречаться в том же составе. Осенняя встреча «октябрь» в октябре — одна из добрых традиций, существующая в районе. А бережное отношение к традициям, преемственность поколений — залог стабильности в руководящем звене района и одно из главных условий стабильности в развитии, а значит, и уверенности в завтрашнем дне.

НАЧАЛЬНИК «октября» — руководители района прошлых лет — были приглашены на традиционный осенний приём. Встречал гостей глава районной администрации Сергей НАЗАРОВ. Во встрече приняли участие 35 человек. Среди них руководители исполкома, райкомов КПСС и ВЛКСМ, администрации Октябрьского района прошлых лет.

Ежегодные встречи с вами всегда имеют особое для меня значение, — приветствовал гостей глава администрации района. — Потому что именно вы можете дать объективную оценку достоинств и недостатков современной политики района. Профессионально указать на ошибки и предложить нестандартные решения задач и проблем.

Сергей Николаевич пожелал всем присутствующим здоровья, оптимизма и традиционно завершил своё выступление экспресс-отчётом о состоянии дел в районе. Рассказал о реализации новой федеральной программы в сфере ЖКХ, благодаря которой выделяются средства на капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. Сообщил о стабильном повышении рождаемости, которую на

ИННОВАЦИИ

Учиться, не выходя из дома

Электронная сеть, которой объединены все школы, позволяет выполнять задания дистанционно

НАЧАЛО нового учебного года в школах Октябрьского района отменили дневники. Те самые, бумажные — с отметками. Их заменили электронные. Впрочем, в электронный и интернет-формат перевели и большую часть процесса обучения в школах района.

Абсолютно все школы района вот уже 2 года подключены к единой информационной системе управления «Сетевой город», — объясняет директор 76-й школы Игорь КЛИМОВСКИХ. — Эта программа позволяет не только вести электронные дневники и классные журналы, в которые, кстати, посредством Интернет в любое время могут заглянуть родители, но и эффективно управлять образовательным процессом, поскольку фиксация оценок учеников — далеко не единственная функция подобной системы.

Как пояснил директор школы № 14 Александр СТАРИКОВ, благодаря единой «сети» школьники, равно как и родители, и учителя, могут познакомиться с правовыми документами школы и расписанием уроков, воспользоваться электронно-образовательными ресурсами, а также пообщаться в форуме и обратиться к почтовому сервису. Для каждого пользователя предусмотрена определённая группа прав, что могут сделать учителя — не смогут ученики. Кроме

того, войти в систему той или иной школы можно только под зарегистрированным именем и паролем.

Электронные возможности активно используются и в самом образовательном процессе, — рассказывает Игорь Климовских. — К примеру, на уроке ученикам задают выполнить тест посредством выхода в систему через Интернет в мобильном компьютерном классе. Если тест достаточно серьёзный, продолжить его решение можно дома. Если там есть Интернет. Кстати, отчётность по результатам пройденных тестов и других выполненных в «Сетевом городе» заданий формируется автоматически.

Примечательно, что войти в систему и дистанционно выполнить задания могут и те ученики, которые по болезни не посещают школу. Зато не будет пробелов в школьной программе.

Электронная сеть, объединяющая все школы, есть пока только в Октябрьском районе. Возможно, в самое ближайшее время она появится и в других образовательных учреждениях города. Во время презентации нового сайта администрации города «Екатеринбург. РФ», которая прошла 10 октября, познакомился с электронной школьной системой и глава Екатеринбургской Аркадий ЧЕРНЕЦКИЙ.

ДОСУГ

Взяли Чёртово городище

В Открытом чемпионате по скалолазанию участвовало более 80 юных екатеринбургцев

УЧАСТНИКИ Открытого первенства района по скалолазанию не подвержены одной из самых распространённых фобий — боязни высоты. Иначе они бы не выбрали такой вид спорта. На очередном традиционном соревновании, прошедшем 17 октября, юным скалолазам предстояло покорить одну из знаменитых вершин близ Екатеринбургa — скалу массива Чёртово городище.

Как рассказала **главный судья** соревнований **Марина БЕРНАЦКАЯ**, в этом году участие в первенстве

приняли более 80 человек. Это ребята в возрасте от 9 до 19 лет, занимающиеся на базе спортивных школ 6 районов уральской столицы. Гости и участники отметили высокий уровень проведения соревнований. Как пояснили организаторы — специалисты отдела по физкультуре и спорту администрации Октябрьского района, — первенство проходит уже 5 лет и с каждым годом участвуют и устраняются недостатки.

Для представителей 4 возрастных категорий определили 2 разные трассы, а также время, за которое

они должны были её преодолеть и оказаться на высоте. Взялись вверх на скорость. Как подчеркнул Марина Леонидовна, все скалолазы в обязательном порядке пользовались системой поддержки и защиты. Победителей и участников наградили подарками и грамотами. Два из четырёх призовых мест заняли «октябрята» — **Ян ШЕСТАКОВ** и **Абдуразек ВАХИМЖАН**. По окончании первенства устроили настоящее походное застолье с чаем из котелка и жареными на костре сосисками.

Девушка обязательна

II этап Спартакиады рабочей и учащейся молодёжи собрал 7 команд

ПРОШЕДШУЮ субботу, 16 октября, в ФОК «Октябрьский» прошёл II этап Спартакиады рабочей и учащейся молодёжи района. На этот раз команды, представляющие честь предприятий и профессиональных образовательных учреждений одной седьмой части города, провели игры по волейболу.

По словам **начальника отдела по делам молодёжи районной администрации Юлии ЛЕКОМЦЕВОЙ**, в очередной этап спартакиады приняли участие 7 команд по 6 человек в каждой. И обязательным условием было наличие в составе группы одной девушки. Её все команды выполнили.

Игры прошли сразу на двух площадках, в одно и то же время. Победители первых встреч уже в последующей схватке сражались за 1–2-е места. Команды, занявшие 2-е места, — за 3–4-е места соответственно. Абсолютным победителем II этапа Спартакиады в игре по волейболу стала команда Уральского государственного лесотехнического университета. Они, как и другие участники, получили грамоты и подарки от администрации района.

Кстати, следующим соревнованием в рамках районной Спартакиады станет игра по стритболу. В районном отделе по делам молодёжи начали приём заявок.

Полосу ведёт **Ольга ЗЫРЯНОВА**. ziranova@urn.ru



Фото Дарьи АЛЕКСЕЕВОЙ.

В очень скором будущем ровной станет дорога и по улице Лагерной. Ремонтные работы здесь начались на этой неделе.

ПЕРЕПИСЬ-2010

Расскажу о себе сам

Жителей района принимают в стационарных участках

В ЭТИ ДНИ звонка в дверь, наверно, ждут все россияне — в стране проходит «Всероссийская перепись населения-2010». Впрочем, некоторые екатеринбуржцы не дожидаются прихода переписчика. Они сами идут в стационарные пункты, чтобы оставить данные о себе. В самый разгар переписной кампании мы посетили один из таких пунктов района.

Приходят, в основном, пенсионеры, — рассказывает **заведующая переписным участком № 3** (ул. Твритина, 41 «а») **Екатерина ШАБАЛИНА**. — В среднем до 10 человек в день, но мы думаем, что ближе к финалу (адресный сбор данных продлится до 25 октября) наплыв желающих возрастёт.

Сотрудники стационарных переписных пунктов проводят анкетный опрос и по телефону. Услугами дистанционного опроса пользуются, как правило, люди, которым физически сложно выйти за пределы дома. Впрочем, предложение прийти в участок могут получить абсолютно все. Как объяснила Екатерина Викторовна, листовку с адресом и телефоном пере-

писчики оставляют в почтовых ящиках тех жителей района, кого не застали дома.

По словам **главного специалиста-эксперта отдела статистики по Октябрьскому району Алены РОМАНЕНКО**, на территории одной седьмой части города «анкетирование» проводят 426 переписчиков. На протяжении всей кампании открыто порядка 200 переписных участков. Напомним, что до окончания второго этапа Всероссийской переписи, при котором совершается адресный обход населения, остались считанные дни. В начале следующей недели, с 26 октября, стартует контрольный обход. Как пояснили в отделе статистики, его цель — проверить полноту охвата населения переписью, а также заполнить документы на тех, кто не был опрошен в основное время.

По информации **отдела статистики администрации города**.

КСТАТИ

После завершения сбора сведений начнется третий этап всероссийской акции — подготовка материалов переписи к автоматизированной обработке и непосредственной обработке полученных сведений. На этом этапе данные из переписных листов, которые являются машиночитаемыми доку-

ментами, заносятся в электронную базу данных. После подсчёта данных к апрелю 2011 года будут опубликованы предварительные результаты переписи, а к 2013 году получены окончательные итоги переписи населения на федеральном и региональном уровнях.



Фото Ольги ЗЫРЯНОВОЙ.

Елена СЕРГЕЕВА не стала дожидаться переписчика и сама пришла в стационарный пункт, чтобы ответить на вопросы переписчика Анны ЛАПИНОЙ.